

VÁLASZTÁSI SZABÁLYZAT 
a helyi önkormányzati, valamint a nemzetiségi választásra 2014. évben 

a Szolnok Televízió műsorában.
Magyarország Köztársasági Elnöke 2014. október 12-re kitűzte a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását. A Nemzeti Választási Bizottság ugyanerre a napra tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választását.
A Szolnok Televízió Zrt. a fentieknek megfelelően vállalja, hogy a választásokkal összefüggő eseményekről tárgyilagos, pártatlan, objektív hírközlést és tájékoztatást biztosít. A választással kapcsolatban többször főműsor-időben tájékoztatja a nézőket a választás szabályairól, az ország, a város életében elfoglalt súlyáról, jelentőségéről, ismerteti a választásról való szükséges tudnivalóit. 

A Szolnok Televízió Zrt. az alábbi – megjelölt választási időszakra és műsorokra vonatkozó – szabályzatot alkotja és ajánlja a jelölő szervezetek képviselőinek. A szabályzat elkészültéről 2014. augusztus 22-én az Aktuális című műsorunkban adunk tájékoztatást.

A szabályzat a www.szolnoktv.hu honlapról, augusztus 23-tól letölthető.
1. Műsorszámok

A Szolnok Televízió a választási időszakban elkülönítetten kezeli a választásokkal összefüggő közszolgálati jellegű műsorokat és a politikai hirdetéseket, illetve a politikai választási műsorokat. E két utóbbit a műsorszám elején és végén „Választás 2014. politikai reklám” felirattal választja el a műsorszám elején és végén a többi műsorszámtól. A választási reklámblokkokra ugyanez érvényes, ott a felirat a reklámblokk elején és végén látható. Mindhárom műsortípusra igaz, hogy a televízió a műsor vetítését megtagadja, ha:

 - megsértené a rádiózásról és a televíziózásról szóló 2010 évi CLXXXV. törvény a médiaszolgáltatásokról és tömegkommunikációról, illetve a választásokról, valamint a választási eljárásokról szóló törvény ide vonatkozó    előírásait,

 - személyiségi jogot sértene,

 - a közerkölcsbe ütközik.

A műsor levetítését a Szolnok Televízió Zrt. cégvezető-főszerkesztője tagadhatja meg, kizárólag a fenti okok alapján.

A kampányidőszakban – a jelöltállítás időpontjától – az államigazgatási és önkormányzati szervek közérdekű döntéseiről lehetőség szerint a pártszereplést nem vállaló közigazgatási tisztviselőktől kell tájékoztatást kérni. Amennyiben ez nem lehetséges és a protokoll szabályait be kell tartani, úgy a közszereplő – a jelenlegi szokásoktól eltérően – pártállása nélkül jelenik meg a feliratban.
2. Közszolgálati műsorszámok, Aktuális című hírmagazin

A Szolnok TV hírmagazinja öt hétköznapon és összefoglalóval szombaton jelentkezik, amit vasárnap megismétlünk, átlagosan 18-20 perc műsoridővel. Az összefoglalóban nem vetítünk választási blokkot. A magazin 2014. szeptember 8-ig, a jelöltek hivatalossá válásáig a jelenlegi szerkesztési elvek szerint készíti a műsorát azzal, hogy az eseményekről és sajtótájékoztatókról való tudósításra kizárólag a szerkesztőség döntése alapján kerülhet sor, a televízió által meghatározott időtartamban, figyelembe véve az adott esemény közszolgálati súlyát, hírértékét. 2014. augusztus 23-tól az Aktuálisban szereplő választási híreket felfutóval elválasztott külön blokkban kezeljük.
2014. szeptember 8-tól limitáljuk a megjelenéseket, és csak az alábbi limitek szerint számol be a párt/jelölőszervezet/független jelölt rendezvényeiről: 
A képviselőjelöltet állító jelölőszervezetek vagy független képviselőjelöltekkel kapcsolatos választási eseményekről – beleértve a nemzetiségi választáson induló jelölőszervezeteket is – maximum napi 3x90 másodpercben ad hírblokkot az Aktuális. Egy szervezet (jelölt), egy héten maximum 2 tudósításra való igényt jelenthet be. Ezekben a jelölt maximum 2 x 25 másodperces megszólalási lehetőséget kap, melyet megoszthat a szervezet egy másik, jelenlévő képviselőjével. Az igényeket kizárólag a szolnoktv@szolnoktv.hu címen lehet e-mailben bejelenteni  adott hét hétfőjén reggel 8.00 óráig. A Szolnok Televízió a beérkezések sorrendjét veszi figyelembe a riportkészítésnél, azonban vállalja, ha az adott napra vonatkozóan a fenti keret még nincs megtöltve, akkor későbbi jelentkezéseket is figyelembe vehet, értelemszerűen a beérkezés sorrendjében!(Azonban ha pl.az igények összességében meghaladják a napi három alkalmat,úgy a negyediket már nem áll módunkban teljesíteni.)
Ezeket a megjelenési lehetőségeket a szervezeteknek/jelölteknek az adott héten föl kell használniuk, azaz a következő hétre át nem vihetik. Amennyiben két, vagy több rendezvény időben fedi egymást és technikailag (kapacitásilag) nem kivitelezhető a tv-felvétel, úgy a korábban beérkezett igényt tudja a TV figyelembe venni.  Természetesen egyéb - nem pártokhoz kötődő, de hírértékű, közérdekű választási információ - közreadását nem érinti ez a limit, illetve nem vonatkozik egyéb, nem a választásokkal összefüggő eseményekről szóló beszámolóra sem, akkor sem, ha a benne szereplő riportalanyok köthetők pártokhoz. (Jellemzően állami vezetők, polgármester, megyei kormánymegbízott, megyei közgyűlési elnök, képviselők, stb.) Fontos, hogy a riportok, tudósítások közszolgálati jellegűek, céljuk a lakosság széleskörű tájékoztatása a választással összefüggő eseményekről, jelenségekről és nem politikai reklámanyagok. A szerkesztési normákat a televízió e szerint fogja alkalmazni. Így azon tudósításokat, melyek e fenti kritériumnak nem felelnek meg, valamint nincs hírértékük, akkor sem készítjük el, ha egyébként formai értelemben a szabályoknak megfelelnek. 
A többi közszolgálati műsorszámunk szerkesztési alapelveit nem érintik a választások. A Téma című műsorunkat az alábbiak szerint a Választási Téma című műsorunk váltja fel.

3. Politikai hirdetés, műsorok
3.1. Választási Téma 

A Választási Téma a Téma című műsorunk választási mutációja. A Választási Téma hétköznaponként heti 4 alkalommal– hétfőtől csütörtökig – kerül  adásba váltakozó műsorvezetőkkel, 1 premier és a premiert követően 8 ismétléssel. (Ebből 7 db a következő napon.) Egy jelölt csak egy műsorban mutatkozhat be összesen és pontosan 4 perc adásidőben a műsorvezető max. 30 másodperces közreműködésével. A jelölt itt önállóan számol be elképzeléseiről. Egy adásban max. 4 jelölt kerül bemutatásra, így a jelöltekre jutó tiszta műsoridő összesen 16 perc. Ugyancsak bemutatkozási lehetőséget biztosítunk – szintén max. 4 percben – a nemzetiségi választásra nyilvántartásba vett szolnoki nemzetiségi jelölőszervezeteknek is. Külsős műsorokat is befogadunk, és műsorvezető beköszönéssel műsorba szerkesztünk, ha a hozott anyag:

· megfelel a technikai lehetőségeknek, illetve feltételeknek,

· a média és választási törvényeket maradéktalanul figyelembe veszi,

· a jelölt bemutatkozásáról szól,

· nem lépi túl a 4 percet,
· a technikai költség a készítés időpontjáig befizetésre került.
Fenti feltételek meglétéről a Szolnok Televízió cégvezető-főszerkesztője dönt.
A belsős, külsős műsorok sugárzása egyaránt díjmentes. A belsős – a Szolnok TV által gyártott – műsorokra azonban készítési költséget számolunk fel, így a műsorok készítése:

Sugárzási díj: 0 Ft

Készítési díj: 50.000 Ft+Áfa/4 perc

A külsőben készített(hozott) műsorokra 15.000 Ft+áfa technikai költséget számítunk fel.
A Választási Téma című műsorok sugárzási sorrendje megfelel a szavazólapokon szereplő nevek sorrendjével. Miután 12 választókerület van, ezért a választókerületek (1-től 12-ig) kerülnek a Szolnok TV 2014. szeptember 10. szerdai Téma című műsorában élőben kisorsolásra és az azon szereplő sorrend az érvényes. A sorsolás eredményét 2014.szeptember 12-től lehet megtekinteni a www.szolnoktv.hu portálon. Ha az adott választókerületből a határidőig senki nem jelentkezik műsorigénnyel, értelemszerűen az azt követő választókerületre kerül sor automatikusan. A sugárzás legkorábban szeptember 15-én kezdődhet annak függvényében, hány jelölt lesz és legkésőbb október 10-én fejeződik be (+másnapi ismétlés).

A jelentkezéseket, a készítésre vonatkozó megrendeléseket legkésőbb szeptember 12-én 16.00 óráig kell leadni e-mailben a szolnoktv@szolnoktv.hu e-mail címen.  

Egy jelölt(akár pártja,jelölőszervezete révén) csak 1 db Választási Téma gyártását rendelheti meg, illetve ennyi a sugárzási lehetőség. A nemzetiségek listánként szintén egyet.(Vagyis listánként egy megszólaló!)
3.2. Választási Fórum. 
Sugárzási díj: 0 Ft

Készítési költség: 70.000 Ft+Áfa

Technikai költség, külső gyártás esetén: 20.000 Ft+Áfa

Hossz: 10 perc

Műfaj: beszélgetés a jelölttel előre egyeztetett kérdésekről.

Vetítési idő: hétköznaponként jellemzően 19.48-kor, de igény és lehetőség szerint bármely egyeztetett időpontban augusztus 23-tól október 10-ig, kivéve a pénteket, mert akkor a saját közszolgálati  Fórum című műsort sugározzuk, ismétlés másnap 3 alkalommal! A műsorkészítések megrendelése nem kötődik a jelöltállítási időszakhoz, valójában a tényleges választási kampány kezdetétől 2014. augusztus 23-tól  indítható. A műsorokat a megrendelések szerinti sorrendben gyártjuk le és sugározzuk, a megrendeléseket e-mailben a szolnoktv@szolnoktv.hu címen lehet leadni.
Egy jelölőszervezet/jelölt részére a választási kampány alatt összesen  2 műsor sugárzását biztosítjuk. Ugyanezen feltételek vonatkoznak a nemzetiségi önkormányzati választáson indulókra is. (Célszerű a pártelnökök látogatására meghagyni egyet!) Külsős gyártású műsort is elfogadunk, amennyiben az megfelel a törvényi és műfaji feltételeknek, továbbá a készítési díj, illetve a technikai költség befizetésre került a készítés/külső anyag átadása időpontjáig.

        3.3. Politikai reklám, spot

A Szolnok TV a pártok/jelölőszervezetek – beleértve a nemzetiségieket is – spotjainak sugárzását díjmentesen végzi 2014. augusztus 23-tól 2014. október 11-ig, az alábbi feltételek mellett:

Feltételek:
· 3 darab 6 perces reklámblokkot biztosítunk az alábbi időpontokban, naponta:
- 6.45 és 7.00 óra között (spot szám függvényében)

- 18.45 és 19.00 óra között (spot szám függvényében)

- 20.30 és 20.45 óra között (spot szám függvényében)

· A spotok hossza nem haladhatja meg az 1 percet, ha kevesebb 1 percnél, akkor is egy alkalom kerül felhasználásra, ha pedig hosszabb, akkor nem vetítjük.
Természetesen lehet ugyanaz a spot is, vagy lehet cserélni, tetszés szerint.

Minden párt és jelölőszervezet – a nemzetiségiek is – minden nap legfeljebb egy főműsor-idős és egy főműsor-időn kívüli spotot kaphat. A spotok sugárzási igényét minden héten hétfőn 8.00 óráig a szolnoktv@szolnoktv.hu címen lehet kizárólag e-mailben bejelenteni. Ha a fent megjelölt reklámblokkok feltöltésre kerülnek, akkor további spotok vetítésére nincs lehetőség. Az időbeli bejelentési sorrendet vesszük figyelembe. 

A Szolnok TV Szolnok és 20 km-es körzetében max. egy nap alatt leforgatható spot gyártását:
· 50.000 Ft+Áfá-ért vállalja egységesen, mely nem tartalmaz extra díjakat (szereplők, jelmezek, díszletek, különleges effektek, stb.).

· Külsős spotok esetén technikai költség: 10.000 Ft+Áfa

· Sugárzási díj: 0 Ft

A díjakat a készítés/illetve leadás időpontjáig be kell fizetni!

Egyéb politikai reklámra/műsorra a Szolnok TV nem biztosít lehetőséget!

5. Munkatársakra vonatkozó szabályok
A Szolnok Televízió Zrt. azon munkatársai, akik európai uniós, országos, helyi- vagy kisebbségi választáson indulnak, a választások időtartama alatt csak a jelöltekre vonatkozó szabályok szerint kerülhetnek képernyőre, politikai és hírműsorok szerkesztésében, vezetésében és anyagok készítésében nem vehetnek részt. Indulási szándékukat a választásokat megelőző 50. napig kötelesek írásban bejelenteni a Szolnok Televízió Zrt. cégvezető-főszerkesztőjének.

Szolnok, 2014. augusztus 22.

Harcsa Béla sk.

cégvezető-főszerkesztő


