Hagyományos ökológiai tudás tantárgyhoz szükséges előzetes beadandó tematikája
Molnár Zsolt, MTA Ökológiai Kutatóközpont

Kurzus ideje: 2013. november 29-én 11:00-től 18:00-ig, 30-án 8:00-tól 14:00-ig
A kurzus elméleti és gyakorlati órákból áll. A gyakorlati órák egy részét beadandó készítése jelenti. Az alábbiak elkészítését kérem a kurzus minden hallgatójától. Ha kérdése van valakinek, bátran írjon a molnar.zsolt@okologia.mta.hu címre. Az eredményeket még a kurzusig kiértékeljük, ezért a leadási határidő: 2013. november 20. A beadandót Molnár Zsoltnak és Molnár Krisztinának (molnar.krisztina88@gmail.com) kell küldeni. A feladat alapos elkészítése a kurzus elfogadásának egyik feltétele. A kurzus után mindenkitől kérni fogok még egy egyoldalas beadandót, amit a kurzus tematikájának és saját szakdolgozati tervének közös metszetéből készít a kurzus második napján megbeszéltek szerint.
Gyakorlati feladat
A feladat egy-egy interjú készítése két emberrel külön-külön, akik legalább 40-60 évesek, és életük jelentős részében mezőgazdálkodással foglalkoztak (lehetnek családi gazdálkodók vagy nagyüzemiek is). Négy kérdést kell nekik feltenni egy legalább 30 perces interjú során egy konkrét kiválasztott táj kapcsán:
· hogyan változott a táj (erdők, gyepek, szántók, mocsarak stb.)  gyerekkorától napjainkig?

· hogyan változott az állattartás / gyepgazdálkodás gyerekkorától napjainkig?

· hogyan változott az erdőgazdálkodás / vadgazdálkodás gyerekkorától napjainkig?
· hogyan változott a természetvédelem gyerekkorától napjainkig?

A kérdéseket nyilván érdemes az illető tevékenységéhez igazítani, és az interjú során továbbfinomítani, részletezni.
Az interjúk alapján 1-1 oldalnyi (ha lehetséges, akkor 2 oldalnyi egybedolgozott) szöveges összegzést kell készíteni, lehetőleg az illetők eredeti idézeteit is felhasználva. A szöveg a 4 kérdésre adott válaszokból, azok értelmezéséből, ill. a kérdező saját gondolataiból álljon. Fel kell jegyezni az illetők nevét, születési helyét és idejét, szakmáját (végzettségét), foglalkozását és a tájat, amelyben gazdálkodik/gazdálkodott.

