Zsiványok és remeték az Ördög-réten
Újévköszöntő geotúra a Bakony peremén
Találkozó 2013. január 12-én (szombat) 8:30-kor a zirci vasútállomás parkolójában vagy 9-kor a 82. sz. főút bakonyszentkirályi elágazásánál.
A fenti túracímben (a Pokol csárdát még ki is hagytam:) nem feltétlenül az újesztendőben rátok váró geotúrák kulcsszavait olvashatjátok, hanem a szerencsét hozó 2013-as év első köves kirándulásának helyszíneit rejtő földrajzi neveket (megfejtés az alábbi programban).
Bakonyszentlászló tágabb környéke arról nevezetes, hogy itt találkoznak egymással a Bakony idősebb kőzetei és a Bakonyalja egészen fiatal üledékei. A napjainkban is emelkedő terület számos geológiai-geomorfológiai (és botanikai) érdekességet hordoz, melyek közül néhány többé-kevésbé ismert lehet előttetek, de egyet biztosan nem láttatok még…

A találkozási helytől rövid autózással érkezünk Veszprém és Győr-Moson-Sopron megye határára, ahol pár száz méteres gyaloglással egy rég elhagyott kőbányába jutunk. Az impozáns kőfalak bepillantást engednek a triász végi dachsteini mészkő és az eocén mészkő különös települési viszonyaiba. Az itteni földtani csemegék közé tartoznak a vörös kalcittelérek és az őskarsztos oldási formák. A félig kavicsba temetkezett hegyrögöt a szemünk láttára fűrészeli át a Dudari-patak.
Második helyszínünket ismét autóval közelítjük meg. Némi gyaloglással ereszkedünk le az Alsó-Cuha-szurdok nagyon látványos átöröklött völgyébe. A lombmentes állapot kitűnően engedi láttatni a dolomitszirteket és a függőlegesen leszakadó falakat. A patak jobb partján egy jókora üreg tátong; a Zsivány-barlang maradványa. Vele átellenben és némileg följebb a Remete-barlang nyílik, ahová az Ördög-rét erdei pihenőhelyét érintve kapaszkodunk fel.
A vállalkozó kedvűek egy tízméteres csúszással-mászással megtapasztalhatják, hogy milyen egy pusztuló átjáróbarlang belseje, miközben a többiek egy réteglapon állva a kilátásban gyönyörködhetnek.

Az újabb rövid autózással megnézzük a hajdani Bakonyerdő emlékét őrző tölgyfa matuzsálemeket, majd leparkolunk a Pokol csárdánál. Kocsmázás helyett azonban a Kőpincébe látogatunk, ahol a szomjasabb túratársak a barlang mellett fakadó karsztforrásból kortyolhatnak. A téli jeges Cuha menti sétát követően ismét autóba szállunk és átruccanunk Fenyőfőre.
A program zárásaként a pleisztocén futóhomokra települt védett ősfenyves öreg fái közt bandukolva visszaidézünk egy kis karácsonyi hangulatot, és az alkonyatban tervezgetni kezdjük a 2013-as év geo-eseményeit.

A gyalogos útvonal hossza nem haladja meg a 7 km-t, és az összesített szintemelkedés is csak 50 méter körüli lesz. 

Részvételi díj nettó 2000,- Ft/fő. Minimum létszám: 10 fő. A jelentkezéseket a janosfuto@gmail.com e-mail címen mielőbb, de legkésőbb január 10-ig kérem. Érdeklődni a 30/446-7759-es számon is lehet.
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